



SÚRI TROMBITÁS

2007. ÁPRILIS

II. ÉVFOLYAM/3. SZÁM

ÁRA: 50 FT

TARTALOM

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK	2
Mezei Őrszolgálat bevezetéséről	2
Egészségügyi szolgáltatásról és a vizitdíjról tájékoztatás	2
Gyermekjóléti szolgálat tájékoztatója	4
Állatorvosi tájékoztató	4
KÖZMŰVELŐDÉSI HÍREK	4
Ünnepsoroló	4
Kertészeti rovat	6
A boldogság megtalálása egyszerűbb, mint az 1 x 1	8
ANYAKÖNYVI HÍREK	9
KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK	9
Apróhirdetés	9
Takarékszövetkezet ajánlata	9
Virág és ajándékbolt	10
SPORT HÍREK	10
A műfüves pálya építéséről	10

KEDVES OLVASÓ!

A SÚRI TROMBITÁS MÁR ELŐFIZETHETŐ!!!

Havonta megjelenő települési közéleti lapunkat éves előfizetőink számára házhoz visszük, valamint 2 számot ajándékba adunk, így az éves előfizetési díj csak 500.- Ft. Bővebb információ valamint az előfizetés megrendelése a Teleházban igényelhető.

Az újság kézbesítői: Kusicza Dorina, Papp Evelin, Mészáros Tamás

Szerkesztőség

A Súrri Trombitás megvásárolható

Üzletek:

- COOP-ABC (Szabadság tér)
- Müller Bolt (Petőfi utca)
- Pék Bolt (Akai utca)
- Viola Bolt (Petőfi utca)
- Barkács & Hobby Bolt (Petőfi utca)

Intézmények:

- Polgármesteri Hivatal
- Takarékszövetkezet
- Teleház
- Nyugdíjas Klub

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Mezei Őrszolgálat bevezetéséről

A fegyveres biztonsági őrzésről, a természetvédelmi és mezei őrszolgálatról szóló 1997. évi CLIX. Törvény 16. § (1) bekezdése szerint az önkormányzat a közigazgatási területéhez tartozó termőföldek - ide nem értve az erdőt, a halastavat, a védett természeti területet és értéket - őrzéséről mezei őrszolgálat létesítésével gondoskodhat. A mezőőr feladata a termőföldek őrzése, valamint a termőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó termények és termékek, felszerelések, eszközök, haszonállatok, továbbá mezőgazdasági építmények, külterületi utak, földmérési jelek vagyónvédelme; az illegális hulladéklerakások megakadályozása, szabályozatlan erdei motorozások és autóversenyek visszaszorítása. Feladatot vállalhat a polgárőrség munkájában. A mezőőr lőfegyverrel ellátott hatósági személy. Sűrűség önkormányzata a fenti jogszabályra való hivatkozással a felsorolt feladatok ellátása érdekében mezőőr foglalkoztatását tervezi. A mezőőr foglalkoztatásának pénzügyi háttere három forrásból tevődik össze: bérének 50%-át a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium vissza

nem térítendő támogatás formájában folyósítja. A fennmaradó 50%-hoz a mezőgazdasági földterülettel rendelkező földhasználók (ha ez ismeretlen, akkor a földtulajdonosok) területarányosan járulnak hozzá. A mezőőr foglalkoztatásával kapcsolatos dologi kiadások az önkormányzatot terhelik.

A mezőőr munkaköri leírásában megjelenő feladatok, településünk bel- és külterületén érvényben lévő szabályok betartatása a lakosság életkörülményeinek jobbá tételéhez járul hozzá.

Sógorka Miklós

Polgármester

Egészségügyi szolgáltatásról és a vizitdíjról tájékoztatás

Az egészségügyi szolgáltatásra jogosultak 3 körét lehet elkülöníteni:

1. **Személyi kör:** társadalombiztosítási járulék szerint biztosítottak – tehát nincs járulékfizetési kötelezettségük .- Pl: munkavállalók, egyéni és társas vállalkozók, mezőgazdasági őstermelők
2. **Személyi kör:** egészségügyi szolgáltatásra a törvény erejénél fogva jogosult személyek. Ezen kör által igénybe vett egészségügyi szolgáltatás fedezetét a központi költségvetés biztosítja, tehát nekik nincs járulékfizetési kötelezettségük. Ide sorolhatók például az időskorúak, nyugdíjasok, a rendszeres szociális segélyezettek, a GYES-en, GYED-en, terhességi gyermekágyi segélyen lévők,

ápolási díjban részesülők, középfokú intézményben tanulók, a felsőoktatási hallgatók, hajléktalanok, továbbá azok a személyek akik kérésére a település polgármestere az egészségügyi szolgáltatás igénybevétele céljából a rászorultság tényéről hatósági bizonyítványt állít ki. Ez a hatósági bizonyítvány annak a személynek a részére állítható ki, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét nem haladja meg, egyedül élő esetén pedig annak, akinek rendszeres havi jövedelme az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150 %-át nem haladja meg. Ide különösen a háztartásbeliek – akik családjában nagyon alacsony a jövedelem - és azon személyek sorolhatók akiknek házastárs vagy élettársa részesül rendszeres szociális segélyben. A rendszeres szociális segély ugyanis 2006. július 1-től kezdődően családi típusú jövedelemkiegészítés, így a családban a házastársak, élettársak közül csak az a személy biztosított, akinek részére a rendszeres szociális segély megállapításra került.

3. Személyi kör: Nem biztosított és egészségügyi szolgáltatásra a törvény erejénél fogva nem jogosult személyek- ők egészségügyi szolgáltatási járulék fizetésére kötelezettek (ez 2007. évben:5.895 Ft)

Abban az esetben, ha a családban az egy főre jutó jövedelem kevesebb a minimálbérnél (2007. évben: 65.500 Ft), de több mint az öregségi nyugdíjminimum (2007. évben: 27.130 Ft), illetve egyedül élő esetén a nyugdíjminimum másfélszeresénél (2007. évben 40.695 Ft) több, akkor

kérelemre a polgármester hatósági bizonyítványt állít ki a járulékfizetés alapjául szolgáló jövedelemről. Ennek a járuléknak az összege 2007. február 15-től: 2.442 Ft.

Vizitdíjról főbb információk:

A háziiorvosi, fogászati alapellátásban összesen összegyűjtött 21., illetve a járó beteg szakellátásban összegyűjtött 21. alkalomtól igényelhető vissza a vizitdíj az önkormányzatnál. Az első 20 kifizetés nem igényelhető vissza. Minden befizetést igazoló nyugtát el kell tenni és bemutatni a kérelem leadásakor. A visszaigényelt összeg kifizetése utólag, havonta egy alkalommal történik.

Fontos tudni még, hogy a kórházi napidíjat a 21. alkalomtól már nem kell megfizetni. Aki rászorult a kórházi ápolásra és fizetett már napidíjat, a következő ápoláskor mindenképpen vigye magával a már kifizetett nyugtákat, ugyanis ezzel tudja igazolni, hogy addig hányszor fizetett.

Vizitdíj visszaigénylése céljából a hónap bármelyik napján lehet kérelmet benyújtani, de a kifizetés 2007. évben csak az alább felsorolt időpontokban történik:

2007. május 3. (csütörtök)

2007. június 4. (hétfő)

2007. július 4. (szerda)

2007. augusztus 3. (péntek)

2007. szeptember 5. (szerda)

2007. október 4. (csütörtök)

2007. november 5. (hétfő)

2007. december 5. (szerda)

Vargáné Benis Ágnes
Igazgatásügyi előadó

Gyermekjóléti szolgálat tájékoztatója

A Gyermekjóléti Szolgálat tájékoztatja a község lakosságát a következőkről:

Kisbéren, Angol kert 1. sz. alatt a Családsegítő Központban Dr. Farkas Roland ügyvéd minden hétfőn 12-16 óráig **ingyenes** ügyfélszolgálatot tart.

Bárki fordulhat hozzá jogi tanácsért.

Lánczos Eszter Komárom-Esztergom megye gyermekjogi képviselője gyermekeket érintő jogi ügyekben kereshető meg.

Fogadóórája: minden páros hét csütörtökén 14-17 h-ig a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Tatabánya, Platán tér 10. sz. alatti helyiségében. Tel: 06-20/489-9630

Tóthné Bögrő Margit

Állatorvosi tájékoztató

Dr. Lunk János állatorvos értesíti a lakosságot, hogy **minden héten kedden 14.00 – 15.00** óráig Súron tartózkodik a Szabadság téren, illetve a Polgármesteri Hivatalban.

Ebben az időpontban útiköltség és kiszállási díj felszámolása nélkül ellátja a beteg állatokat.

Szükség esetén a bejelentést megtehetik a Polgármesteri Hivatalban személyesen, vagy a 34/375-033 telefonszámon, illetve dr. Lunk Jánosnak személyesen a 06-30/556-3595 mobilszámán.

KÖZMŰVELŐDÉSI HÍREK

Ünnepsoroló

Kedves Olvasók! Lapunkban továbbra is folytatódik az ünnepkörök áttekintése a naptári hónapok sorrendjében. A cikkekre érkező visszajelzések azt mutatják, hogy a hagyományőrzés, a régi szokások, a hiedelmek, a népi megfigyelések sokunkat foglalkoztatnak, megőrzésük pedig lehetőségeinkhez mérten valamennyiünk közös feladata. Örömmel venném, ha a sorozatba mindazok bekapcsolódnának, akik ismeretekkel rendelkeznek a helyi hagyományokat illetően. Előre is köszönöm együttműködésüket!

Április: Szent György hava, állatövi jegye: Bika/Ikrek. Eredeti nevét Róma alapítójának, Romulusnak anyjáról, Venus istennőnek másik nevéből /Apru/ kapta. A természet újjászületését, a termékenységet ünnepelték a hónap beköszöntésével.

Április 1.: ugratások, csúfolódások napja, akit megtréfáltak, *április bolondjának, május szamarának nevezték.* Ezt a napot nem tartották alkalmasnak a vetésre, mert nem lenne bőséges a termés.

Április 24.: Sárkányölő Szent György napja, akit évszázadokon át a lovagok, lovas katonák, fegyverkovácsok, szíjjártók, vándorlegények patrónusa volt. Legendája

szerint legyőzte a sárkányt, és kiszabadította a királylányt. Az igazi tavasz kezdete volt ez a nap. Ekkor történt az állatok kihajtása, melyet termékenységvarázslatok kísértek. A pásztorok, béresek szegődtesének ideje, amely általában Mihály-napig volt érvényben. A kukorica, a bab és az uborka vetésnapja. Rontások, varázslások kapcsolódtak e naphoz, ilyen volt a földbe ásott kincs keresése, vagy a termékenységvarázslattal összefüggő harmatszedés. Boszorkányok ellen zöld ággal védekeztek. Azt tartották, ha e napon megszólalnak a békák, korai lesz a nyár.

Április 25. : Szent Márk evangélista ünnepe. E napon búzaszentelő körmenettel imádkoztak a hívek jobb termésért. Az imakönyvbe rejtett szentelt búzának, pedig gonoszúzó erőt tulajdonítottak.

Virágvasárnap: Jézus Jeruzsálemben történő bevonulásának ünnepe, húsvétot megelőző vasárnap. Eredeti elnevezése pálma vasárnap volt. Nálunk barkát szentelnek ezen a napon a templomban a nagymise előtt. Zivatar, villámcsapás, tűz és különféle varázslás ellen használták fel. A szentelt barkát az állattartásban jóslásra és rontás ellen is alkalmazták. Virágmagvak vetőnapja. Ekkor gyakorolták sok helyütt a kiszehajtást vagy villőzést, ami leányszokás volt. A lányok énekekkel kísérve vittek végig a falun egy felöltöztetett szalmabábut, majd a falu végén vízbe vetették vagy elégették. A bábu a tél, a betegség, a böjt megszemélyesítője lehetett.

Nagyhét eseményei: a nagyböjt utolsó hete, amely virágvasárnaptól húsvétvasárnapig tart.

Nagycsütörtök: Ezen a napon megszűnik a harangozás, „a harangok Rómába mennek”. Nagyszombaton szólalnak meg újra. A szertartásokra kereplővel hívogatták a híveket ezekben a napokban. Jézus olajfák hegyén történő virrasztásának emlékére az asszonyok a kálvárián vagy az útszéli keresztelnél imádkoztak. A lábmosás szokása a hatalmasságokhoz fűződött, akik e napon tizenkét szegény sorsú ember lábát mosták meg, hogy alázatot tanuljanak tőlük. E napon gonoszúzó szokás volt a pilátusverés vagy pilátuségetés, amikor Pilátus jelképező szalmabábut égettek. Zöldcsütörtöknek is hívták e napot, a jó termés reményében spenótot, fiatal csalánt főztek.

Nagypéntek: Jézus kereszthalálának emléknapja, a legnagyobb böjt és gyász ideje. A nap nevezetes szokása a csonka mise. Körmenetek, passiójátékok jellemezték ezt a napot. A passióolvasás és a passió megjelenítése a szenvedéstörténet felidézését, átélését szolgálja. A templomban Szentsírt, Úr koporsóját állítottak, mellette virrasztottak, a kálváriajárás is a szertartás része volt. Ezen a napon tiltották az állattartással, földműveléssel kapcsolatos munkákat és a női munkák egy részét. Betegségelhárító, tisztító, termékenységvarázsló erőt tulajdonítottak a

víznek. A nagypénteki hajnali vizet aranyvíznek, aranyosvíznek nevezték, melynek a hozatalánál nem volt szabad megszólalni sem jövet, sem menet.

Nagyszombat: ezen a napon ismét megszólaltak a harangok, és megkezdődhetett a nagytakarítás, féregűzés. Véget ért a negyven napos böjt. A nap legfontosabb eseményei közé tartozik a keresztelővíz-, tűzszentelés és a feltámadási körmenet. Úgy tartották, hogy akit az új vízben először keresztelnek meg, szerencsés lesz egész életében. A tűz pedig a feltámadó Krisztust jelképezte, az előző évi virágvasárnap szentelt barkából csiholták a tüzet, amivel aztán meggyújtották a gyertyát.

Húsvétvasárnap: a kereszténység egyik legnagyobb ünnepe, e napon ünneplik Krisztus feltámadását. Véget ér a böjt. Szerencsét hozott a húsvéti víz. Munkatiltalom volt érvényben. Ettől a naptól ismét lehetett táncolni, bálakat rendezni, megkezdődött a lakodalmak tavaszi időszaka. A szertartásokhoz tartozott az ételszentelés. Húsvéti sonkát, bárányt, kalácsot, tojást, sőt bort is szenteltek a templomban. A bárány Krisztust jelképezi, a tojás az élet, az újjászületés szimbóluma. E napra virradó éjszakán zajlott a Jézuskeresés szokása, amikor a legtávolabbi keresztnél elrejtették Krisztus szobrát és ezt diadalmenetben vitték vissza a templomba. A húsvéti határjárás és zöldágjárás volt még elterjedt szokás.

Húsvéthétfő: A víz tisztító, termékenységvarázsló erejébe vetett hit az alapja a húsvéti locsolásnak. Vízbekvető, vízbehányó hétfőnek is nevezték. Eredetileg a szokás a keresztelésre, másrészt arra a legendára utal, hogy a Jézus feltámadását hirdető asszonyokat locsolással akarták a zsidók elhallgattatni. A locsolást locsolóversekkel kísérték.

Fehérvasárnap: a húsvétot követő vasárnap, a római katolikus egyházban a húsvéti ünnepek zárónapja. Elnevezése onnan ered, hogy a korai kereszténységben a nagyszombaton megkereszteltek ekkor vetették le a kereszteléskor felvett fehér ruhájukat. Jellegzetes szokás volt e napon a komálás, a mátkálás, vésározás. Ez a fiatalok szertartásos barátságkötése volt, amit tojástállal, vagy komatállal pecsételtek meg. Ezzel lezárult a húsvéti ünnepek szokásainak áttekintése. Minden kedves olvasónak áldott húsvéti ünnepeket kívánok!

*Ács Rita
Tanár*

Kertészeti rovat

Sok fejtörést okozott nekem hogy az e havi cikkben miről is írjak, hogyan időzítsem. Egyrészt a szokatlan időjárás keveri meg a mezőgazdasági naptár lapjait, másrészt fontos szempontként kell kezeljem hogy Súr és környéke kicsit hűvösebb és szárazabb mikroklímával rendelkezik mint megyénk más települése. Remélem soraim ugyanúgy aktuálisak lesznek április elején olvasva, mint ahogy én ezt gondolom és írom itt, március idusán.

Április a szőlőben

Fontos munka ilyenkor a szőlő telepítése, a termő illetve a termőre még nem fordult szőlőben a hiány pótlása. Azért fontos ez a tényező mert amennyivel kevesebb tőkénk van annál kisebb lesz a termés és kevesebb bor a pincénkben ,ez pedig semmiképpen sem elhanyagolható szempont. Ha még nem metszettünk meg ne késlekedjünk megtenni mert ha rügpattanás után tesszük jelentős lehet a tőkék tápanyagvesztesége.

Az első növényvédelmi munka a szőlőben a szőlővesszőkön a lisztharmat és a fás részek kéregrepedéseiben áttelelő rovarkártevők ellen irányul. Ezek ellen lemosópermetezéssel védekezhetünk minél közelebb a rügfakadáshoz (Nevikén,Agrol Plusz). A kénes lemosópermetezés mellett védekezhetünk más a a fás részek elhalását okozó korokozók ellen réztartalmú készítményekkel is.

A szőlőrügök nyílásakor fontos kártevők veszélyeztetik a ültetvényünk épségét. A szőlőilonca a szőlőaraszolóhernyók és kendermagbogár egyedei rágják odvasítják az éppen fakadó szőlő rügjeit. A rügkárosítás megelőzésére védekezzünk hatékony rovarölőszerral pl. Zolone 35 EC. A tényleges növényvédelmi munkák áprilisban a rügfakadás után kezdődnek az első levelek megjelenésétől a 25 cm-es hajtáshosszig. Ilyenkor talán a legfontosabb az atkakártevők elleni védelem

amelyek a leveleket és a hajtásokat szívogatják A közepes atkafertőzés esetén elegendő lehet a gyapjasleveles állapotban elvégzett nagy mennyiségű kénnel történő permetezés (kivétel természetesen az érzékeny fajták), amely a korai lisztharmatfertőzés ellen irányulva jól kezeli ezt a atkafertőzést. Ha erős fertőzéssel kell számolnunk akkor speciális atkaölő készítményt használjunk. Ha már a lisztharmatról szó esett itt a cél a korai fertőzés megakadályozása ez még történhet kontakt szerekkel (kéntartalmú készítmények, Karathane).

Április a gyümölcsösben

Áprilisban még az almafák virágzása előtt meg kell kezdeni a védekezést a tűzelhalás, a varasodás és a lisztharmat korai fertőzései ellen.

A tűzelhalás ellen zöldbimbós állapotig réztartalmú készítményekkel, virágzás idején pedig antibiotikumokkal (Kasumin 2.L stb...) védekezzünk.

Az alma védelmének az alapja a lisztharmat és a ventúriás varasodás elleni védelem. Ennek érdekében még a virágzás előtt meg kell kezdeni az ellenük történő védekezést.

A varasodás gombaspóráinak szóródása már április elejétől folyamatos és kedvező körülmények között egérful fejlődési állapottól bármikor bekövetkezhet. A levélfelület gyors növekedése miatt hetente védekezzünk kontakt készítményekkel.

A lisztharmat első tünetei már a kihajtás után láthatóvá válnak. A levelek kanalasodnak és szürkésfehér bevonat látható rajtuk. Itt a cél az elsődleges fertőzések csökkentése és a további hajtások fertőzésének megakadályozása. Mivel a két betegség együtt fordul elő célszerű egyszerre védekezni ellenük.

Az őszi baracknál a legfontosabb teendő a levélfodrosodás elleni védelem. A kórokozó a hűvös időjárást kedveli. Az első permetezést korán a rügypattanás és a pirosbimbós állapot között kell elvégezni és szükség szerint ismétetni a virágzás időszakában is (Score 250 EC).

A meggy moniliás betegsége komoly károkat okoz ha virágzás időszakában hűvös, párás, csapadékos időjárás köszönt be. Védekezés ellene: az áttelelő képletek gyéritésére őszi lemosó permetezés, rügypattanás előtt ismét egy lemosó permetezés. A virágfertőzés veszélyét tovább csökkenti ha rügypattanás és a fehérbimbós állapot között végrehajtott rezes permetezés. Esős párás időben további permetezések is feltétlenül szükségesek, ezeket a virágzás kezdetén és a virágzás végén végezzük el, lehetőség szerint felszívódó szerekkel (pl.: Chorus 75 WG)

Heicz Péter

A boldogság megtalálása egyszerűbb, mint az 1 x 1 !

A mai egyre elanyagiasodó világunkban nagyon nehéz megfogalmazni mi is a boldogság.

Sőt ebben a brutalitásoktól sem mentes világban nem mindenki van tisztában azzal mi is az igazi boldogság.

Arról nem is kell beszélmem, hogy mekkora kis területről van szó. Sajnos a gonosz mindenhol jelen van, pedig sok jó kis helyen is él... és sorolhatnám a jobbnál jobb közmondásokat.

De minek?

Van egyáltalán olyan aki észreveszi ha a másikat valami bántja? Sajnos egyszer te is rá fogsz jönni, hogy senkire sem számíthatsz csak magadra! Senki nem tudja helyetted megtanulni mondjuk a sinus tételt.

Neked saját magadnak kell felfedezned ezt a világot, amit oly könnyen jobbá tehetnék.

Egyszerűbb, mint az 1 x 1. Csak egy kis érzelem kell hozzá és egy kis odafigyelés!

Ne dőlj be az ostoba pártok szövegeinek, hogy én majd emelem a nyugdíjat, meg lesz ám családi pótlék emelés meg minden.

Ez az egész csak szöveg. Egyszerű reklámszöveg. Amit a magunkfajta egyszerű emberek elhisznek.

És Ti drága kedves fiataljai a mi kis süllyedő országunknak!

Belegondoltál már abba, hogy mit is művelsz amikor egy szál füvescigivel próbálsz csillapítani a fájdalmadat?

Olvasson településünkről híreket az interneten is!

www.sur.hu

Sok hasznos információ, elektronikus ügyintézés,
bejelentkezés és időpont foglalás
Sok-sok kép településünkről és rendezvényeinkről

Ugyan nem feledtet veled semmit! Nem fogok arról prédikálni, hogy ne mert... egyszer mindenki belesik a csábításba!

Tanulj meg állni! Ne legyen édesebb a tiltott gyümölcs!

Benned, bennem mindenkiben ott él az a valami, ami jobba tehet mindent! Ami felemel, boldoggá tesz! Jéé, és milyen érdekes rossz mellékhatások nélkül!

Hogy mi az én üzenetem?

Gondolkozz egy picit! Rád vár az egész világ! Fedezd fel, élj át jó dolgokat, hibázz, csalódj, szenvedj!

De ne vesszen ki belőled az a bizonyos érzés!! A szíved mélyén te is tudod: "A szeretet nem fogy el sosem! A szeretet átsegít az életen, a szeretet mindennél többet ér!!"

Schneider Zsuzsanna

ANYAKÖNYVI HÍREK

2007. március hónapban

Kopócs Miklós

Kopócs Miklósné

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

Apróhirdetés

Értesítjük kedves érdeklődőket, hogy a Teleházba új könyvek érkeztek. Megtekinthetők naponta reggel 8-tól este 18 óráig.

Teleház dolgozói

A tavasz nagy meglepetése!

Lakáskorszerűsítési, felújítási, bővítési és lakásvásárlási hitelek szenzációs kamatkedvezményvel!

A havi törlesztőrészek alakulása a hitelösszeg és a futamidő függvényében:

használt lakás vásárlás

THM: 11,18%

	5 év	10 év	15 év
1.000.000 Ft	21.422 Ft	13.486 Ft	11.073 Ft
2.000.000 Ft	42.843 Ft	26.973 Ft	22.145 Ft
3.000.000 Ft	64.265 Ft	40.459 Ft	33.218 Ft
5.000.000 Ft	107.108 Ft	67.431 Ft	55.363 Ft
10.000.000 Ft	214.216 Ft	134.863 Ft	110.727 Ft

lakásfelújítás, korszerűsítés

THM: 11,74%

	5 év	10 év	15 év
1.000.000 Ft	21.665 Ft	13.766 Ft	11.385 Ft
2.000.000 Ft	43.331 Ft	27.533 Ft	22.769 Ft
3.000.000 Ft	64.996 Ft	41.299 Ft	34.154 Ft
4.000.000 Ft	86.662 Ft	55.066 Ft	45.538 Ft

A jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, csak tájékoztató jellegű.

Az ajánlat a 2007. Március 26.-tól 2007. április 30.-ig benyújtott hitelkérelmekre érvényes.

Az egyéb feltételeket a Takarékszövetkezet aktuális Hirdetménye és Szabályzatai tartalmazzák.

***Bővebb felvilágosításért keresse
kirendeltségeinket!***

Bakonyvidéke Takarékszövetkezet

Virág és Ajándék Bolt

- ajándéktárgyak
- cserepes virágok
- vágott virágok
- selyem virágok
- kaspók
- virágföld
- csokrok készítése azonnal vagy megrendelhető
- koszorúk, sírcsokrok megrendelhető



Nyitva tartás

H – P : 8:00-12:00
13:00-17:00
Szombaton: 8:00-13:00

Telefonszám:
34/375-160
20/806-42-27



Bognár Rita

SPORT HÍREK

Műfüves pálya építéséről

A Magyar Labdarúgó Szövetség UEFA műfüves pályaépítési programja keretében 3.5 M Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült önkormányzatunk sikeres pályázat útján. A kivitelezővel történő egyeztetést követően 2007. április 2-án kezdődtek meg a munkálatok a pályaalap készítésével. A munkálatokban elévülhetetlen érdemei vannak a Barnes Bau Kft-nek és Pék Lászlónak, aki társadalmi munkában gépeivel és szakértelmével járul hozzá a sikeres megvalósításhoz, valamint Guzs Ferenc alpolgármester úrnak, aki koordinálja a munkálatokat. A pályaépítés során

társadalmi munkában sokan a segítségünkre voltak: gépekkel Pék László, Pék Győző és Sógorka Miklós, valamint fizikai munkával Hullám Tibor, Hullám Attila, Hullám Zoltán, Kuti Tivadar, Kuti Zsolt, Krotki György, Krotki Balázs, Krotki Gábor, Krotki Tamás, Varga Zoltán, Szűcs Zoltán, Czombál Gábor, Markovics Imre, Szekeres István, Guzs András, Szkok Balázs, Gilicza Zoltán, ifj. Pék László, Gansperger Attila, Geller Zoltán, ifj. Pék Győző, Bihari Roland, Hullám Tamás, Farkas Károly, ifj. Farkas Károly valamint az Általános iskolások segítettek. Munkájukat településünk valamennyi lakója nevében köszönöm.

Következő munkafázisban a műfü borítás kerül elkészítésre, amely feladat már komoly szakértelmet igényel, így ennek megvalósítását a Németh és Társa Kft végzi. A műfüves pálya megvalósítását követően kedvelt játszótéren lesz a gyerekeknek és a sportot kedvelő felnőtteknek egyaránt. A műfü borításnak köszönhetően biztonságos talajon sportolhatnak, tornázhatnak a gyerekek, amely a sérülések, balesetek számát a minimálisra csökkenti. Másik nagy előnye, hogy az év bármely szakában használható (kivéve ha hó borítja – de ha lehordjuk, akkor is), így a testnevelés órai foglalkozások számára is megfelelő környezet biztosított. Tornaterem építése és legfőképp annak üzemeltetése településünk lakosság számára mértelen nem reális elképzelés. Terveink szerint a műfüves pálya jövőbeni lefedésével egy tornatermet kiváltó létesítmény valósulhat meg.

A pálya elkészültét követően ünnepélyes átadást és pályaavatást tervezünk, amelynek időpontja június hónapra várható. Az átadó ünnepségen Csima Pongrác a dekázás Guinness Világrekord megdöntésére tesz kísérletet.

Sógorka Miklós